

Люди старшего возраста наверняка помнят, как азартно играли школьники 60-х, 70-х годов в военные игры. «Зарница», «Орленок»... Эти названия и сейчас вызывают нотку ностальгии, навевая воспоминания о безвозвратно ушедших детстве и отрочестве. И только положительно можно оценивать опыт тех школ, которые сейчас начинают возрождать эту немаловажную составляющую патриотического и физического воспитания учащихся. Как это, например, делается в Скрябинской СОШ.

22 февраля все классы, начиная с начальной школы, приняли самое активное участие в военной игре «Орленок», где надо было продемонстрировать не только физическую подготовку и ловкость, но и умение обращаться с оружием, знания по военному делу.